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  الدائرة  معادلة 8 – 8

(𝒙𝟏, 𝒚𝟏), (𝒙𝟐, 𝒚𝟐)𝒅 = ඥ(𝑥ଶ − 𝑥ଵ)ଶ + (𝑦ଶ − 𝑦ଵ)ଶ

r(𝒉, 𝒌) (𝒙, 𝒚)

ᡧ اقانون المس ᙏستخدم                                 ᢕᣌفة ب ᡧ ᢕᣌنقطت  𝒓 = ඥ(𝑥 − ℎ)ଶ + (𝑦 − 𝑘)ଶ  

,𝒉)قياسية لمعادلة الدائرة التي مركزها  غة الالصي                                            𝒌)   و طول نصف قطرهاr  

                                                    (𝑥 − ℎ)ଶ + (𝑦 − 𝑘)ଶ = 𝑟ଶ  

  . صيغة المركز و نصف القطر   أيضاتسمى هذه الصيغة    *                  

𝑥ଶن معادلة الدائرة هي :  فإ  الأصلة ة هو نقطدائرمركز الإذا كان  + 𝑦ଶ = 𝑟ଶ .  

  كتب معادلة الدائرة في الحالات التالية :ا
,𝟑)مركزها    𝟏𝟎√و نصف قطرها   الأصل مركزها نقطة   14و قطرها  (𝟏

  
  
  
  
  
  

  

,𝟐)و تمر بالنقطة   الأصل مركزها نقطة  ,𝟓−)مركزها    (𝟐 ,𝟏)و تمر بالنقطة   (𝟑 −𝟒)  
  
  
  
  
  
  
  

  

,𝑹(𝟏تمر بالنقاط   𝟐), 𝑺(−𝟑, 𝟒), 𝑻(−𝟓, 𝟎)  
  
  
  
  
  
  
  

 معادلتها فيما يلي :  ةأوجد مركز و نصف قطر الدائرة المعطا
(𝒙 − 𝟑)𝟐 + (𝒚 + 𝟐)𝟐 = 𝟏𝟔 𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝟏)𝟐 = 𝟒 (𝒙 + 𝟑)𝟐 + 𝒚𝟐 − 𝟗 = 𝟎 

  
  

    

𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟑𝟔 (𝒙 − 𝟐)𝟐 + (𝒚 − 𝟏)𝟐 = 𝟒 (𝒙 − 𝟖)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟔𝟒 
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ᢝ مركزها   أي)  1
ᡨᣎة تمثل معادلة الدائرة الᘭالمعادلات الات

(𝟔, ,𝟐)تمر ᗷالنقطة   و  , (𝟓   ؟ (𝟖
  
A   ((𝑥 − 6)ଶ + (𝑦 − 5)ଶ = 5ଶ  
B ( (𝑥 − 5)ଶ + (𝑦 − 6)ଶ = 7ଶ    
C   ((𝑥 + 6)ଶ + (𝑦 + 5)ଶ = 5ଶ  
D   ((𝑥 − 2)ଶ + (𝑦 − 8)ଶ = 7ଶ  

⊙) اذا ᛿ان نصف قطر   2 𝑭  ساويᛒ4   ات مركزها هماᘭو احداث
(−𝟒, 𝟎)  ᣢة تقع عᘭفاي النقاط الات ,⊙ 𝑭؟  

  
A  ((4,0)  
B  ((0,4)  
C  ((4,3)  
D   ((−4,4)  

𝒙)) حدد الشᜓل الذي ᘌمثل المعادلة   3 − 𝟑)𝟐 + (𝒚 + 𝟐)𝟐 = 𝟒  
  
  
  
  
  
  
 
ᢝ مركزها   أي)  4

ᡨᣎة تمثل معادلة الدائرة الᘭالمعادلات الات
(𝟑,   ؟ 𝟔نصف قطرها   و  , (𝟐

  
A   ((𝑥 + 2)ଶ + (𝑦 + 3)ଶ = 6  
B ( (𝑥 + 2)ଶ + (𝑦 + 3)ଶ = 36    
C   ((𝑥 − 2)ଶ + (𝑦 − 3)ଶ = 6  
D   ((𝑥 − 2)ଶ + (𝑦 − 3)ଶ = 36  

  المعادلات الاتᘭة تمثل معادلة  أي) 5
   ᢝ

ᡨᣎامامك؟ الدائرة ال  
A   ((𝑥 − 3)ଶ + 𝑦ଶ = 2  
B ( (𝑥 − 3)ଶ + 𝑦ଶ = 4    
C   (𝑥ଶ + (𝑦 − 3)ଶ = 4  
D   (𝑥ଶ + (𝑦 − 3)ଶ = 2  
 

6   ᢝ
ᡨᣎمعادلتها  ) قطر الدائرة ال(𝒙 − 𝟗)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟓  

  
A  (5     
B  (25    
C  (10    
D  (9 
 

ᢝ   مركز )  7
ᡨᣎمعادلتها  الدائرة ال(𝒙 + 𝟒)𝟐 + (𝒚 − 𝟐)𝟐 = 𝟏𝟔  

  
A  ((4,2)  
B  ((−4,2)  
C  ((−4, −2)  
D   ((−2,4)  

ᢝ مركزها   أي)  8
ᡨᣎة تمثل معادلة الدائرة الᘭالمعادلات الات

(𝟎, ,𝟐)تمر ᗷالنقطة   و  , (𝟑   ؟ (𝟎
  
A   ((𝑥 − 3)ଶ + 𝑦ଶ = 13  
B ( 𝑥ଶ + (𝑦 − 3)ଶ = 13    
C   ((𝑥 + 3)ଶ + 𝑦ଶ = 13  
D   (𝑥ଶ + (𝑦 + 3)ଶ = 13  

ᢝ مركزها  أي)  9
ᡨᣎة تمثل معادلة الدائرة الᘭ𝟑)المعادلات الات, 𝟐) 

  ؟𝟒نصف قطرها   و  ,  الأصلنقطة 
  
A   (𝑥ଶ + 𝑦ଶ = 2  
B ( 𝑥ଶ + 𝑦ଶ = 4    
C   (𝑥ଶ − 𝑦ଶ = 2  
D   (𝑥ଶ − 𝑦ଶ = 4  

ᢝ مركزها  )  10
ᡨᣎ𝟑)نصف قطر الدائرة ال, و تمر ᗷالنقطة  (𝟒−

(−𝟏,   ؟(𝟒−
  
  
A  (16    
B  (8    
C  (4    
D  (2 
  

ᢝ  نصف قطر  )  11
ᡨᣎمعادلتها الدائرة ال  

 (𝒙 + 𝟏)𝟐 + (𝒚 − 𝟑)𝟐 = 𝟑𝟔  
  
A  (6    
B  (3    
C  (36    
D  (18 
  
  

                                   


